


QUARTZ AVEC INCLUSION DE TOURMALINE

* Chakra : Racine

* Purification : Eau de source

* Rechargement : Groupe de Quartz, Fleur de Vie

* Vertus et Propriétés en lithothérapie
Purification/Protection/Force
Le quartz inclusion tourmaline est un cristal qui possède de très nombreuses propriétés aussi bien mentales que physiques.

* Physique :
- Fatigue et épuisement moral, physique et psychologique
- Agit comme un boost puissant sur l’ensemble du corps physique.

* Mental, émotionnel et spirituel :
- Tout d’abord, il est bon d’avoir conscience de l’utilité de ces fameux « schorl » (Le quartz inclusion tourmaline est un cristal de roche dans lequel se trouvent des inclusions de très fins morceaux de tourmaline noire. Ces petites baguettes fines et rectilignes sont appelées « schorl ») : ils ne sont pas là simplement pour apporter une touche esthétique à la pierre. Ils permettent de piéger les énergies négatives contenues dans l’environnement extérieur.
- Pierre de protection par excellence. 
- Intimement liée à notre conscience. 
- Recommandé aux personnes qui cherchent à comprendre et à appréhender ce besoin de protection, de se munir de ce type de pierre.
- Combine à la fois les vertus du quartz et de la tourmaline, ce qui en fait en même temps une pierre de purification mais aussi de protection et de force.
-  Pierre d’ancrage : elle repousse les nuisibles avec vigueur et ténacité. 
- capacité à transformer les énergies négatives en ondes positives, de booster vos nerfs dans le but de les fortifier et ainsi, de diminuer les tendances à l’auto-sabotage.
- Permet de régler les blessures émotionnelles liées au passé et qui peuvent encore, même sans le savoir, vous tourmenter au plus profond de vous-même.
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