


OBSIDIENNE NOIRE

* Chakra : Racine

* Purification : L’obsidienne ne nécessite aucune purification puisqu’elle repousse les énergies négatives et les forces du mal. De plus, elle ‘est pas programmable.

* Rechargement : Groupe de Quartz, lumière lunaire et solaire, Fleur de Vie

* Vertus et Propriétés en lithothérapie :
Sens de l’équilibre/Enracinement/Protection ++/ Attention propriétés puissantes

* Physique :
- Améliore la cicatrisation
- Apaise l’anxiété et le stress
- Facilite la digestion
- Atténue les crampes musculaires
- Aide à surmonter les traumatismes

* Mental, émotionnel et spirituel :
-L’Obsidienne est une pierre magique, singulière et extrêmement puissante. Maniée avec soin, elle peut vous ouvrir les portes d’un monde merveilleux tout en vous protégeant des énergies aux fréquences vibratoires les plus basses.
- L’Obsidienne est une pierre devant être utilisée avec précaution du à ses propriétés assez puissantes. C’est une pierre de protection d’une force très importante et qui agit très rapidement. 
- Idéale pour les personnes fragiles, elle permet de les protéger contre les énergies négatives (bouclier de protection).
- Permet de retrouver la paix intérieure, le calme de l’âme et de  libérer le plan mental (laisse la pleine ouverture à l’intellectuel et au 3e œil). - La pierre obsidienne est très connue aussi pour son ouverture au monde céleste. Elle facilite la communication avec le monde parallèle.
- Les thérapeutes positionnent la pierre obsidienne entre leurs mains ainsi qu’au niveau du chakra racine. Elle leur permet de protéger le mental de toutes les instabilités.






image1.png




